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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem 
Parafialnym. Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem 
przynależności do wspólnoty Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 
• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 
• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy 
potrzebują zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo 
miejsce zamieszkania lub telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

Dz. 1306 + O pokoro, piękny kwiecie, widzę jak mało dusz cię posiada — czy dlatego, żeś taka piękna, a zarazem trudna, 

aby cię zdobyć? O tak, i jedno, i drugie. Sam Bóg w niej znajduje upodobanie. Nad duszą pokorną są uchylone upusty 

niebieskie i spływa na nią łask morze. O, jak piękna dusza pokorna; że  z jej serca wznosi się jak z kadzielnicy woń wszelka 

i nader miła, i przebija obłoki, i dosięga Boga samego, i napełnia radością Jego Najświętsze Serce. Takiej duszy Bóg nic nie 

odmawia; taka dusza jest wszechwładna, ona wpływa na losy świata całego; taką 

duszę Bóg wywyższa aż do tronu swego, a im ona więcej się uniża, tym Bóg więcej się 

ku niej skłania, ściga ją swymi łaskami i towarzyszy jej w każdym momencie swą 

wszechmocą. Taka dusza jest najgłębiej z Bogiem zjednoczona. O pokoro, zakorzeń 

się głęboko w całej istocie mojej.  

O Dziewico najczystsza, ale i najpokorniejsza, dopomóż mi zdobyć głęboką pokorę. 

Teraz rozumiem, dlaczego jest tak mało świętych, bo mało dusz jest głęboko 

pokornych. 
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 Sakrament chrztu św. otrzymają: 
25 stycznia: Mateusz Wrona 

7 lutego Francesco Filippo Lostumbo; Nataniel Zaucha 
 

Rodzicom życzymy wszelkich łask  
i Bożego błogosławieństwa w wychowaniu dziecka w wierze. 

CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę 
miesiąca po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców 
dziecka i rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest 
obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu można 
się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-8766 lub 
przeczytać ze strony parafialnej:  
www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 

I KOMUNIA ŚW. 2026 

7PM MSZA ŚW. Z POŚWIĘCENIEM ŚWIEC  
I ODNOWIENIEM PRZYRZECZEŃ CHRZCIELNYCH: 
26 stycznia (poniedziałek) - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. W. Sikorskiego 

28 stycznia (środa) – Szkoła im. św. Faustyny - grupa 1 – 3wA, 3p A i 3pB 
29 stycznia (czwartek) -Szkoła im. św. Faustyny – grupa 2 – 3sA i 3sB 
OBECNOŚĆ OBOWIĄZKOWA 
25 kwietnia 2026 - Szkoła Katolicka im. św. Faustyny Kowalskiej: 
grupa I (3wA, 3p A i 3pB)– 10am 
grupa II (3sA i 3sB) – 1:30pm 

9 maja 2026 - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. Wł. Sikorskiego 
wszystkie klasy razem – 10am 
Odpowiedzialny za przebieg I Komunii świętej i przygotowania jest 
ks. Radosław Szymoniak 331 277 5403 
Informacje na temat I Komunii św. w naszej Parafii znajdują się na stronie: 
https://milosierdzie.us/sakramenty/komunia-swieta/. 

BIERZMOWANIE 2026  
Sakrament Bierzmowanie w naszej parafii odbędzie się  
7 marca (sobota). Szafarzem Sakramentu Bierzmowania 
będzie ks. bp Witold Mroziewski.  
Szczegółowe informacje u ks. Pawła 331 425 5859  
Informacje na temat Bierzmowania w naszej Parafii  
znajdują się na stronie:  
https:// milosierdzie.us/ sakramenty/bierzmowanie/  

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu należy 
załatwiać w parafii, do której przynajmniej jedna strona jest 
zapisana. Narzeczeni nie zapisani do żadnej parafii muszą 
wcześniej dokonać tego zapisu w parafii, do której uczęszczają 
na Mszę św. Więcej informacji można znaleźć na stronie parafialnej:  
https://milosierdzie.us/sakramenty/malzenstwo/.    

  KURS PRZEDMAŁŻEŃSKI 
  https://formedcatholiconline.com/Marriage-Preparation 

 Sakrament Małżeństwa zawierać będą: 

7 lutego:   Agata Wilczewska i Jacek Tolczyk  

Przygotowujących się do Sakramentu Małżeństwa  
powierzamy naszym modlitwom  
oraz życzymy wielu łask Bożych. 

2 NIEDZIELA ZWYKŁA, Rok A - 18 STYCZNIA 

6:00pm (sobota) W int. beatyfikacji Sł. B. o. Ignacego 
Posadzego 

6:00pm (sobota) +Kazimierz Kochanek; +Stanisław Czupryna 
7:00am +Kazimierz Woźniak  
7:00am ++Maria i Stanisław Ćwiertniewicz 
9:00am +Kazimierz Kochanek w 5 rocznicę śmierci 
11:00am ++Marlena i Ryszard Bogacki 
1:00pm +Fryderyka Kubica w 7 rocznicę śmierci 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Bogusław Komański w 2 rocznicę śmierci 
Poniedziałek – 19 stycznia, Wspomnienie św. Józefa 

Sebastiana Pelczara, Biskupa  
8:00am Za Parafian i Dobrodziejów Parafii
8:00am Dzięk. z prośbą o dalsze Boże błog. dla Joanny i Jeffa  
 w 7 rocznicę ślubu 
7:00pm Za konających i dusze w czyśćcu cierpiące 
Wtorek – 20 stycznia 
8:00am O Boże błog i potrzebne łąski dla Aleksandry Pawlikowski 

w dniu urodzin 
7:00pm +Teresa Wojdak 
7:00pm ++Irena, Jan, Marek Rząca 

Środa – 21 stycznia, Wspomnienie św. Agnieszki, Dziewicy i 
Męczennicy  

8:00am W intencji ks. Mirosława Stępień SChr 
8:00am O Boże błog. dla s. Agnieszki w dniu imienin 
7:00pm +Ewa Rybczyńska, +Henryk Szycko 
7:00pm +Krystian Świerc w 1 rocznicę śmierci 

Czwartek – 22 stycznia 

8:00am O Boże błog. dla Angeliki Szczygieł w dniu urodzin 
7:00pm +Andrzej Malinka 
7:00pm +Jan Powroźnik w 12 rocznicę śmierci 

Piątek – 23 stycznia 
7:00am +Zofia Chłopecka; + Władysław Chłopecki 
7:00am +Maria Łyszczarczyk w rocznicę śmierci 
7:00am +Jan Wójcikowski 
7:00pm +Beata Strojny 

Sobota - 24 stycznia, Wspomnienie św. Franciszka Salezego, 
Biskupa i Doktora Kościoła  

8:00am +Stanisław Domański w 2 rocznicę śmierci 
8:00am +Teresa Rybińska w 16 rocznice śmierci;+Wiesław 

Rybiński w 17 miesiąc po śmierci 
9:00am O Boże błog. dla Anny Loebach z okazji urodzin 
3 NIEDZIELA ZWYKŁA, Rok A - 25 STYCZNIA 

6:00pm (sobota) +Marian Kamysz; +Rafał Kamysz  
6:00pm (sobota) +Walentyna Bratek w 8 rocznicę śmierci 
7:00am Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Marka 

Jodłowskiego z okazji urodzin 
9:00am +Krystyna Dybaś w 5 rocznicę śmierci 
11:00am +Fryderyka Kubica w 7 rocznicę śmierci 
1:00pm +Daniel Masłowski w 7 rocznicę śmierci; +Rafał Małyszko 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm ++Maria, Jan Stanio 
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 Jezus rozpoczyna publiczną działalność. Zaczęła się 
ona od chrztu w rzece Jordan. To nad Jordanem Jan Chrzci-
ciel daje świadectwo kim jest Jezus. Jest Barankiem Bożym, 
który gładzi grzech świata. Baranki składano w ofierze Bogu. 
Jezus też został złożony jak baranek. Bo nie ma większej 
miłości jak  oddać życie za przyjaciół swoich. 
 Jan dał świadectwo kim dla niego jest Jezus. Ty też 
musisz dać w swoim życiu świadectwo kim dla ciebie jest 
Jezus Chrystus. Dlatego pomyśl o swojej wierze. Kiedy bę-
dzie ona mocna? Jak będziesz o nią walczył, zabiegał i do-
skonalił. Naśladuj Jezusa i nie bój się niesprawiedliwych są-
dów. Tylko Jezus może cię obmyć z brudu grzechu. Tylko 
Jezus może Cię uwolnić. Miej świadomość, jak dobry jest 
nasz Bóg. 
 Jan nazywa Chrystusa Barankiem Bożym, który prze-
leje swoją krew, aby zgładzić grzech świata. Zapytajmy więc 
co jest grzechem świata? Tym grzechem jest niewiara w 
Boga, tym grzechem jest odrzucenie Boga. Jezus przyszedł 
na ten świat, aby nas uratować od grzechu niewiary i odrzu-
cenia Boga. 
 Uratowanie człowieka dokonało się przez śmierć 
Chrystusa na krzyżu i Jego zmartwychwstanie. Jednakże 
walka o dusze człowieka toczy się ciągle. Jak mamy patrzeć 
na tę walkę - musimy być świadomi jaki ma plan szatan wo-
bec ludzkości, a jaki ma Bóg. Matka Najświętsza w objawie-
niach w Medjugorie ostrzega nas, że szatan realizuje swój 
zamiar doprowadzenia świata do samozagłady, że usiłuje 
narzucić ludziom swoją władzę. Matka Boska prosi: "Nie po-
zwólcie na to. Pozostańcie niezłomni w wierze, podejmujcie 
post i módlcie się. Ja zawsze będę przy was, jestem z wami 
na każdej z dróg...Szatan stawia siebie na miejscu Boga i 
niszczy to wszystko co jest piękne w duszy każdego z 
was...On jest silny i pragnie zniszczyć nie tylko ludzkie życie, 
ale także przyrodę i planetę, na której żyjecie...Moje biedne 
dzieci, rozglądajcie się wokoło i obserwujcie znaki czasu. 
Myślicie, że możecie żyć bez Bożego błogosławieństwa?  

 

Nie pozwalajcie, aby was ogarniała ciemność. Wzdychajcie z 
głębi serca do mojego Syna. Jego imię rozprasza najgęstsze 
ciemności. Ja będę z wami, wy tylko wołajcie do mnie: Oto 
jesteśmy Matko, prowadź nas ". 
 W dzisiejszej Ewangelii Jan Chrzciciel przedstawił 
Chrystusa jako Baranka Bożego, który gładzi grzech świata. 
I dlatego prośmy Chrystusa, aby uchronił nas od ducha nie-
wiary. Od chwili Wcielenia Chrystus nie żył dla siebie, ale dla 
nas i dla naszego zbawienia. Przez swoją śmierć i zmar-
twychwstanie Chrystus nas usprawiedliwił. Usprawiedliwił 
przed Bogiem Ojcem nasz grzech niewiary. A kim jest obec-
nie dla nas Chrystus przebywający w niebie? To św. Paweł 
przypomina nam, że jest On naszym Rzecznikiem wobec 
Boga Ojca i ciągle żyje, aby wstawiać się za nami. (por. Hbr 
7 - 9) 
 W czasie Mszy św. gorąco  poprośmy Chrystusa o 
miłosierdzie nad nami, by nasz grzech został zgładzony. 
 

Ks. proboszcz Andrzej Maślejak, SChr 
 

2 NIEDZIELA ZWYKŁA - ROK A, 18 STYCZNIA 2026 
I czytanie: Iz 49, 3. 5-6; Psalm: Ps 40; II czytanie: 1 Kor 1, 1-3; Ewangelia: J 1, 29-34. 

 

23 kwietnia 2017 roku w dzień odpust parafialnego ks. Tadeusz Winnicki SChr, który 
przybył z Las Vegas na zaproszenie ks. Proboszcza Mirosława Stępnia SChr  dokonał 
poświęcenia witraży w Kaplicy św. Faustyny. Pomysłodawcą umieszczenia witraży był 
ks. Tadeusz, kiedy posługiwał w Lombard. Instalacja tychże witraży była możliwa dzięki 
ofiarom darczyńców: Danuta i Stanisław Piasecki z rodziną,  

Anna Czyński z rodziną i Krystyna Dąbrowski z rodziną.  

Autorem i wykonawcą witraży jest p. Igor Vynnyk.  

Fundatorom witraży składamy serdeczne Bóg zapłać. 
Fotokronika 2017: https://milosierdzie.us/

Swieto-Milosierdzia-Bozego/ 

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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Donacje z niedzieli 01/11/2026 
• Składka: $10,396.00 
• Fundusz budowlany: $8,974.00 
• Sklepik: $2,260.00 
• Apel Misyjny: $12,404.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje 
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  
Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy przesyłać swoje ofiary.  

Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz 
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania,  
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm  

i w czwartek o godz. 7pm w Centrum Pastoralnym.  

W czwartek i każdy ostatni wtorek miesiąca spotkania są 
"otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

Zaświadczenie za ofiary złożone w roku 2025 

Zbliża się okres rozliczeń podatkowych. Osoby i rodziny, 
które chciałyby otrzymać informację o donacjach złożonych  
w roku 2025, prosimy o zgłoszenie telefoniczne w kancelarii 
lub wypełnienie formularza, które wyłożone są w loby 
kościoła a następnie zostawienie w zakrystii. Zaświadczenie 
będzie do odebrania w zakrystii lub zostanie wysłane pocztą. 
Właściwą opcję proszę zaznaczyć na przygotowanej formie. 

4pm - 18 STYCZNIA,  

5:30pm - 25 STYCZNIA,  

http://www.milosierdzie.us
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Jeśli chcesz pogłębić swoją wiarę, jeśli jesteś wypalony,  
może zagubiony, wiara twoja słabnie,  

jeśli chcesz pogłębić swoje rodzinne relacje z żoną, z dziećmi. 

Jest to program dla ciebie!!! 
90-dniowe ćwiczenia duchowe prowadzące do wolności  
poprzez modlitwę, ascetyzm i braterstwo. Start: 5 stycznia.  
Więcej informacji: Mariusz Kwaśniak 630 460 4544 

w Bloomingdale  
prowadzone przez  

rozpoczęło zapisy dla dzieci  
na Nowy Rok Przedszkolny  

Wrzesień 2026 – Sierpień 2027.  

Obecnie prowadzimy nabór do grup 3,4,5 –latków. 
Liczba miejsc jest ograniczona.  

Zapraszamy  do kontaku i zapisów.  

Aby uzyskać więcej informacji prosimy dzwonić do biura  

 630.893.8933, w godzinach 9am - 3:30pm. 

ZAPRASZAMY 

14 lutego 

Potrzebna sekretarka do gabinetu lekarskiego  

 630-234-3825 


